
Английские буквы во внутреннем круге обозначают различные регионы и города (обычно репрезентативные города 
часового пояса). Цифры во внешнем круге обозначают разницу во времени с текущим городом. Например, если 
текущее местоположение - Восточная 8 по пекинскому времени, цифра 0 выровнена по Пекину (поверните 
заводную головку часов в положение "два часа"); текущее пекинское время 10:09, разница во времени между 
Лондоном и Пекином составляет -8 часов, местное время в Лондоне - 02:09 утра, разница во времени между Токио 
и Пекином составляет +1 час, местное время в Токио - 11:09.

Обратите внимание! 
При вычислении разницы во времени против часовой стрелки по линии даты сначала из расчета разницы во При вычислении разницы во времени против часовой стрелки по линии даты сначала из расчета разницы во 
времени необходимо вычесть один день (24 часа). То есть: Нью-Йоркское время: 21:09 24-го числа.
Города со снежинками делятся на зимнее и летнее время. Пожалуйста, рассчитайте сезон в соответствии с 
текущим временем. Как правило, летнее время вводится летом, и рассчитывается разница во времени.


